
  
Egregi consiglieri, Gentile consigliera  del Gruppo  
“Rinascita e Sviluppo per Nago-Torbole 2025”

Oggetto: risposta alle interrogazioni assunte al protocollo in data 31-07-2025 n. 8707/A e
n. 8710/A avente per oggetto rispettivamente il Progetto Casa ed il compendio
di Castel Penede.

Con  riferimento  alle  interrogazioni  indicate  in  oggetto,  rivolte  ai  Consiglieri  Delegati
nominati con Decreto Sindacale n. 10 del 14/05/2025, si precisa quanto segue.

Ai sensi dell’art.  54, comma 9, del Codice degli  Enti  Locali  della Regione Trentino-Alto
Adige (L.R. 3 maggio 2018, n. 2 e s.m.) e dell’art. 16 dello Statuto comunale, le deleghe
conferite  a  singoli  consiglieri  hanno carattere  meramente  conoscitivo  e  non  attribuiscono
alcuna funzione  deliberativa  o  esecutiva,  né  li  inseriscono tra  i  componenti  della  Giunta
comunale.

Inoltre, il Regolamento per il funzionamento del Consiglio comunale stabilisce espressamente
che gli atti di sindacato ispettivo (interrogazioni, interpellanze, mozioni, ordini del giorno)
sono  da  rivolgersi  esclusivamente  al  Sindaco  o  agli  Assessori  competenti,  in  quanto
componenti della Giunta comunale.

Pertanto,  le  interrogazioni  presentate  risultano  formalmente  improprie  e  giuridicamente
irricevibili.

Cordiali saluti

Il sindaco
Gianni Morandi
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COMUNE DI NAGO-TORBOLE
PROVINCIA DI TRENTO

Questa nota, se trasmessa in forma cartacea, costituisce 
copia dell’originale informatico firmato digitalmente 
predisposto e conservato presso questa Amministrazione 
in conformità alle regole tecniche (artt. 3 bis e 71 D.Lgs. 
82/05). La firma autografa è sostituita dall'indicazione a 
stampa del nominativo del responsabile (art. 3 D. Lgs. 
39/1993).

Numero di protocollo associato al documento come 
metadato (DPCM 3.12.2013, art. 20).
Verificare l'oggetto della PEC o i files allegati alla 
medesima. Data di registrazione inclusa nella 
segnatura di protocollo.
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